Liitetaulukko 1. 500 metrin juoksemisen vahintdan erittdin vaikeaksi arvioivien ikdvakioitu osuus ja yhteys*
taustatekijéihin 20—-34-vuotiailla miehilla ja naisilla2.

M1 M2
% (95 % Iv) OR (95 % Iv) OR (95 % Iv)
Miehet kaikki 8 (7-9)
1k& 20-24 6 (5-8) 1,00 1,00
25-29 8 (7-10) 1,33 (0,92-1,94) 1,74 (1,16-2,61)
30-34 8 (7-10) 1,35 (0,93-1,95) 2,11 (1,37-3,25)
Koulutus korkea-aste 5 (1-8) 1,00 1,00
keskiaste 7 (6-9) 2,36 (1,54-3,60) 1,76 (1,13-2,73)
perusaste 16 (12-20) 5,42 (3,32-8,83) 3,32 (1,96-5,63)
Padasiallinen tyOssd 5 (4-6) 1,00 1,00
toiminta opiskelija 7 (4-11) 1,20 (0,76-1,89) 0,89 (0,56-1,41)
ty6ton 14 (9-20) 3,28 (2,00-5,37) 2,12 (1,22-3,67)
muu 21 (16-27) 4,98 (3,39-7,32) 3,23 (2,17-4,79)
Toimeentulo helppoa 6 (5-7) 1,00 1,00
hankalaa 11 (9-13) 2,10 (1,56-2,82) 1,58 (1,14-2,19)
Parisuhde avioliitto 4 (2-5) 1,00 1,00
avoliitto 6 (4-7) 1,46 (0,93-2,31) 1,53 (0,95-2,48)
muu 11 (9-13) 3,15 (2,05-4,83) 2,68 (1,72-4,18)
Naiset kaikki 15 (14-16)
1kd 20-24 13 (11-15) 1,00 1,00
25-29 15 (13-17) 1,14 (0,92-1,42) 1,37 (1,07-1,75)
30-34 17 (15-19) 1,36 (1,10-1,68) 1,76 (1,35-2,29)
Koulutus korkea-aste 9 (7-11) 1,00 1,00
keskiaste 17 (16-19) 2,42 (1,96-3,00) 2,08 (1,67-2,59)
perusaste 33 (28-39) 5,92 (4,36-8,03) 4,03 (2,94-5,52)
Padasiallinen tyossa 14 (12-15) 1,00 1,00
toiminta opiskelija 14 (11-17) 0,83 (0,63-1,08) 0,61 (0,47-0,80)
ty6ton 27 (21-33) 2,39 (1,69-3,36) 1,61 (1,13-2,30)
kotiiti 13 (10-16) 0,89 (0,67-1,17) 0,73 (0,54-0,99)
muu 35 (29-41) 3,41 (2,54-4,58) 2,25 (1,65-3,06)
Toimeentulo helppoa 11 (10-12) 1,00 1,00
hankalaa 23 (21-25) 2,49 (2,08-2,97) 2,05 (1,7-2,48)
Parisuhde avioliitto 17 (14-20) 1,00 1,00
avoliitto 15 (14-17) 1,06 (0,85-1,33) 1,07 (0,85-1,36)
muu 15 (13-17) 1,03 (0,82-1,30) 0,88 (0,68-1,13)

IMalli 1: ikd + kyseinen taustatekija Malli 2: kaikki taustatekijat
2Miehet N=3120 ja naiset N=4529



Liitetaulukko 2. Psyykkistd oireilua (MHI-5<52) kokeneiden ikdvakioitu osuus ja yhteys® taustatekijoihin 20-34-vuotiailla
miehilld ja naisilla2.

M1 M2
% (95 % Iv) OR (95 % Iv) OR (95 % Iv)
Miehet kaikki 15 (14-16)
1ka 20-24 14 (12-16) 1,00 1,00
25-29 17 (14-19) 1,21 (0,93-1,57) 1,55 (1,16-2,08)
30-34 15 (13-17) 1,06 (0,81-1,37) 1,52 (1,10-2,09)
Koulutus korkea-aste 11 (7-14) 1,00 1,00
keskiaste 15 (13-17) 1,50 (1,16-1,95) 1,07 (0,81-1,42)
perusaste 22 (18-27) 2,50 (1,77-3,53) 1,49 (1,03-2,16)
Padasiallinen tyossa 12 (10-14) 1,00 1,00
toiminta opiskelija 17 (13-21) 1,40 (1,05-1,87) 0,98 (0,73-1,32)
tyoton 19 (14-25) 1,82 (1,21-2,75) 1,16 (0,73-1,83)
muu 31 (25-37) 3,32 (2,43-4,54) 2,20 (1,59-3,04)
Toimeentulo helppoa 10 (8-12) 1,00 1,00
hankalaa 24 (21-27) 2,84 (2,30-3,51) 2,55 (2,03-3,20)
Parisuhde avioliitto 12 (8-16) 1,00 1,00
avoliitto 11 (9-13) 1,05 (0,76-1,44) 1,10 (0,79-1,53)
muu 21 (18-23) 2,21 (1,63-2,99) 2,16 (1,59-2,94)
Naiset kaikki 18 (17-19)
1ka 20-24 21 (19-24) 1,00 1,00
25-29 17 (15-19) 0,75 (0,62-0,90) 1,00 (0,80-1,24)
30-34 15 (13-17) 0,63 (0,52-0,77) 0,97 (0,76-1,23)
Koulutus korkea-aste 12 (10-14) 1,00 1,00
keskiaste 20 (18-22) 1,81 (1,49-2,19) 1,38 (1,13-1,69)
perusaste 27 (22-32) 2,71 (2,00-3,67) 1,69 (1,22-2,33)
Paaasiallinen tyOssa 16 (15-18) 1,00 1,00
toiminta opiskelija 21 (18-25) 1,25 (1,00-1,55) 0,91 (0,72-1,13)
tyoton 31 (25-38) 2,43 (1,75-3,37) 1,74 (1,23-2,46)
kotiiti 8 (7-12) 0,57 (0,42-0,77) 0,56 (0,41-0,77)
muu 34 (28-40) 2,72 (2,03-3,64) 1,93 (1,42-2,61)
Toimeentulo helppoa 12 (11-13) 1,00 1,00
hankalaa 28 (26-30) 2,80 (2,37-3,30) 2,43 (2,04-2,89)
Parisuhde avioliitto 11 (9-13) 1,00 1,00
avoliitto 16 (15-18) 1,47 (1,17-1,84) 1,39 (1,09-1,76)
muu 23 (21-26) 2,25 (1,80-2,81) 1,74 (1,38-2,21)

*Malli 1: ik + kyseinen taustatekija Malli 2: kaikki taustatekijat
2Miehet N=3102 ja naiset N=4499



Liitetaulukko 3. Sosiaalisessa toimintakyvyssa vaikeuksia kokeneiden ikdvakioitu osuus ja yhteys! taustatekijoihin

20-34-vuotiailla miehilla ja naisilla2.

M1 M2
% (95 % Iv) OR (95 % Iv) OR (95 % Iv)
Miehet kaikki 14 (13-15)
k& 20-24 14 (12-17) 1,00 1,00
25-29 14 (12-16) 0,99 (0,75-1,30) 1,38 (1,03-1,87)
30-34 15 (13-17) 1,15 (0,87-1,50) 1,90 (1,38-2,61)
Koulutus korkea-aste 8 (5-10) 1,00 1,00
keskiaste 14 (12-15) 1,45 (1,11-1,90) 1,13 (0,85-1,51)
perusaste 23 (18-27) 2,64 (1,87-3,72) 1,84 (1,24-2,72)
Padasiallinen tyOssa 11 (9-12) 1,00 1,00
toiminta opiskelija 15 (11-19) 1,50 (1,12-2,00) 1,11 (0,81-1,51)
tybton 16 (11-22) 1,63 (1,05-2,52) 1,04 (0,64-1,69)
muu 32 (26-38) 3,89 (2,86-5,30) 2,52 (1,80-3,51)
Toimeentulo helppoa 12 (11-14) 1,00 1,00
hankalaa 18 (16-21) 1,56 (1,25-1,93) 1,28 (1,00-1,63)
Parisuhde avioliitto 7 (4-9) 1,00 1,00
avoliitto 6 (5-8) 0,85 (0,58-1,25) 0,83 (0,57-1,22)
muu 24 (21-26) 4,15 (3,00-5,75) 3,83 (2,76-5,31)
Naiset kaikki 11 (10-11)
1ka 20-24 12 (11-14) 1,00 1,00
25-29 11 (9-12) 1,03 (0,80-1,32) 1,09 (0,83-1,43)
30-34 (8-11) 0,94 (0,72-1,22) 1,08 (0,81-1,45)
Koulutus korkea-aste 6 (4-7) 1,00 1,00
keskiaste 11 (10-12) 1,77 (1,39-2,25) 1,39 (1,08-1,79)
perusaste 22 (17-26) 4,00 (2,87-5,58) 2,60 (1,81-3,73)
Padasiallinen tyossa 10 (8-11) 1,00 1,00
toiminta opiskelija 12 (9-15) 0,99 (0,74-1,32) 0,73 (0,55-0,98)
tyoton 17 (12-22) 1,99 (1,34-2,94) 1,35 (0,89-2,06)
kotigiti 6 (4-8) 0,58 (0,39-0,86) 0,61 (0,40-0,92)
muu 27 (21-32) 3,50 (2,54-4,81) 2,34 (1,68-3,25)
Toimeentulo helppoa 7 (6-8) 1,00 1,00
hankalaa 16 (14-18) 2,44 (1,98-3,00) 2,01 (1,62-2,49)
Parisuhde avioliitto 6 (4-7) 1,00 1,00
avoliitto 10 (8-11) 1,75 (1,29-2,37) 1,68 (1,23-2,30)
muu 15 (13-17) 2,98 (2,23-3,98) 2,41 (1,77-3,28)

IMalli 1: ikd + kyseinen taustatekija Malli 2: kaikki taustatekijat
2Miehet N=3189 ja naiset N=4620




Liitetaulukko 4. Tybkykynsa heikentyneeksi (tyokykypistemaara 0-7/10) arvioivien ikdvakioitu osuus ja yhteys*
taustatekijoihin 20-34-vuotiailla miehilla ja naisilla2.

M1 M3
% (95 % Iv) OR (95 % Iv) OR (95 % Iv)
Miehet kaikki 14 (13-15)
1ka 20-24 13 (11-16) 1,00 1,00
25-29 14 (12-16) 1,03 (0,78-1,36) 1,45 (1,05-1,98)
30-34 14 (12-17) 1,09 (0,83-1,43) 1,78 (1,27-2,51)
Koulutus korkea-aste 6 (4-8) 1,00 1,00
keskiaste 14 (12-15) 2,05 (1,52-2,77) 1,44 (1,05-1,98)
perusaste 26 (21-31) 4,49 (3,11-6,49) 2,59 (1,73-3,88)
Padasiallinen tyOssa 9 (7-10) 1,00 1,00
toiminta opiskelija 15 (11-19) 1,71 (1,23-2,36) 1,25 (0,90-1,75)
tyoton 25 (18-32) 3,69 (2,47-5,52) 2,40 (1,55-3,72)
muu 41 (35-48) 7,06 (5,15-9,67) 4,84 (3,52-6,66)
Toimeentulo helppoa 10 (8-11) 1,00 1,00
hankalaa 22 (19-25) 2,59 (2,07-3,26) 1,99 (1,55-2,54)
Parisuhde avioliitto 11 (7-14) 1,00 1,00
avoliitto 9 (7-11) 0,98 (0,70-1,37) 0,97 (0,67-1,40)
muu 20 (18-22) 2,37 (1,74-3,23) 1,90 (1,36-2,64)
Naiset kaikki 13 (12-14)
1ka 20-24 12 (11-14) 1,00 1,00
25-29 14 (12-16) 1,13 (0,90-1,42) 1,42 (1,10-1,84)
30-34 14 (12-16) 1,15 (0,92-1,44) 1,62 (1,24-2,13)
Koulutus korkea-aste 8 (6-10) 1,00 1,00
keskiaste 14 (13-16) 1,93 (1,56-2,39) 1,50 (1,20-1,87)
perusaste 29 (24-34) 4,73 (3,46-6,45) 2,58 (1,86-3,58)
Padasiallinen tyossa 9 (8-11) 1,00 1,00
toiminta opiskelija 14 (11-17) 1,32 (1,01-1,74) 1,01 (0,77-1,34)
tyoton 29 (23-35) 4,10 (2,91-5,79) 2,95 (2,07-4,20)
kotigiti 14 (11-17) 1,45 (1,10-1,92) 1,38 (1,03-1,86)
muu 43 (37-49) 7,48 (5,58-10,04) 5,36 (3,98-7,22)
Toimeentulo helppoa 9 (8-10) 1,00 1,00
hankalaa 21 (19-23) 2,57 (2,13-3,09) 1,95 (1,59-2,38)
Parisuhde avioliitto 11 (9-13) 1,00 1,00
avoliitto 12 (11-14) 1,11 (0,87-1,40) 1,15 (0,89-1,48)
muu 16 (14-18) 1,47 (1,16-1,86) 1,30 (1,01-1,68)

*Malli 1: ika + kyseinen taustatekija Malli 2: kaikki taustatekijat

2Miehet N=3105 ja naiset N=4513




Liitetaulukko 5. Paivittdisistd toimista suoriutumiseensa tyytymattomien tai erittain tyytymattomien ikavakioitu osuus ja yhteys!
taustatekijéihin 20—-34-vuotiailla miehill ja naisilla2.

M1 M2
% (95 % Iv) OR (95 % Iv) OR (95 % Iv)
Miehet kaikki 7 (6-8)
1kd 20-24 7 (6-9) 1,00 1,00
25-29 7 (6-9) 0,94 (0,65-1,36) 1,32 (0,88-1,97)
30-34 7 (6-9) 1,01 (0,71-1,44) 1,68 (1,20-2,56)
Koulutus korkea-aste 3 (2-4) 1,00 1,00
keskiaste 6 (5-7) 1,73 (1,15-2,59) 1,21 (0,80-1,84)
perusaste 16 (12-20) 5,01 (3,15-7,95) 3,01 (1,83-4,97)
Padasiallinen tyossa 4 (3-5) 1,00 1,00
toiminta opiskelija 12 (8-15) 3,32 (2,27-4,87) 2,65 (1,79-3,92)
ty6ton 8 (4-12) 2,37 (1,29-4,36) 1,57 (0,81-3,05)
muu 20 (15-26) 6,70 (4,47-10,04) 4,72 (3,13-7,12)
Toimeentulo helppoa 5 (4-6) 1,00 1,00
hankalaa 12 (10-14) 2,65 (1,96-3,58) 1,85 (1,35-2,54)
Parisuhde avioliitto 6 (4-9) 1,00 1,00
avoliitto 5 (4-7) 0,85 (0,56-1,31) 0,86 (0,54-1,37)
muu 9 (7-11) 1,44 (0,97-2,15) 1,13 (0,75-1,71)
Naiset kaikki 7 (6-7)
1ka 20-24 7 (6-9) 1,00 1,00
25-29 6 (5-8) 0,88 (0,65-1,18) 1,14 (0,81-1,59)
30-34 7 (5-8) 0,92 (0,68-1,23) 1,35 (0,95-1,93)
Koulutus korkea-aste 3 (2-4) 1,00 1,00
keskiaste 7 (6-8) 1,97 (1,47-2,65) 1,40 (1,04-1,89)
perusaste 15 (11-19) 4,23 (2,82-6,35) 2,19 (1,40-3,40)
Padasiallinen tyossa 5 (4-6) 1,00 1,00
toiminta opiskelija 7 (5-10) 1,31 (0,91-1,88) 0,94 (0,66-1,35)
tyoton 11 (6-15) 2,26 (1,36-3,74) 1,52 (0,91-2,54)
kotiiti 5 (3-7) 0,83 (0,53-1,28) 0,82 (0,51-1,30)
muu 24 (19-30) 6,15 (4,32-8,76) 4,18 (2,90-6,04)
Toimeentulo helppoa 4 (3-5) 1,00 1,00
hankalaa 11 (10-13) 3,01 (2,33-3,89) 2,38 (1,82-3,10)
Parisuhde avioliitto 4 (3-6) 1,00 1,00
avoliitto 6 (5-7) 1,38 (0,98-1,96) 1,38 (0,96-1,98)
muu 10 (8-11) 2,27 (1,61-3,18) 1,78 (1,25-2,53)

*Malli 1: ik + kyseinen taustatekija Malli 2: kaikki taustatekijat
2Miehet N=3104 ja naiset N=4540



